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I. ɂɇɎɈɊɆȺɐɂə ɉɈ ȻȿɁɈɉȺɋɇɈɋɌɂ 

 ȼɧɢɦɚɬɟɥɶɧɨ ɨɡɧɚɤɨɦɢɬɶɫɹ ɫɨ ɫɥɟɞɭɸɳɟɣ 
ɢɧɮɨɪɦɚɰɢɟɣ ɩɨ ɛɟɡɨɩɚɫɧɨɫɬɢ ɩɟɪɟɞ ɧɚɱɚɥɨɦ 
ɪɚɛɨɬɵ ɢɥɢ ɨɛɫɥɭɠɢɜɚɧɢɟɦ ɩɪɢɛɨɪɚ.  

 ȼɨ ɢɡɛɟɠɚɧɢɟ ɩɨɥɨɦɨɤ ɭɫɬɪɨɣɫɬɜɚ ɧɟ ɢɡɦɟɪɹɬɶ 
ɫɢɝɧɚɥɵ, ɤɨɬɨɪɵɟ ɩɪɟɜɵɲɚɸɬ ɩɪɟɞɟɥɶɧɨ 
ɞɨɩɭɫɬɢɦɵɟ ɡɧɚɱɟɧɢɹ, ɭɤɚɡɚɧɧɵɟ ɜ ɬɟɯɧɢɱɟɫɤɢɯ 
ɫɩɟɰɢɮɢɤɚɰɢɹɯ.  

 Ɂɚɩɪɟɳɟɧɨ ɢɫɩɨɥɶɡɨɜɚɬɶ ɦɭɥɶɬɢɦɟɬɪ ɢɥɢ ɬɟɫɬɨɜɵɟ 
ɩɪɨɜɨɞɚ, ɟɫɥɢ ɨɧɢ ɢɦɟɸɬ ɩɪɢɡɧɚɤɢ ɩɨɜɪɟɠɞɟɧɢɹ. ɋ 
ɨɫɨɛɨɣ ɨɫɬɨɪɨɠɧɨɫɬɶɸ ɪɚɛɨɬɚɬɶ ɫ 
ɧɟɢɡɨɥɢɪɨɜɚɧɧɵɦɢ ɩɪɨɜɨɞɧɢɤɚɦɢ ɢɥɢ ɲɢɧɚɦɢ.  

 ɋɥɭɱɚɣɧɵɣ ɤɨɧɬɚɤɬ ɫ ɩɪɨɜɨɞɧɢɤɨɦ ɦɨɠɟɬ ɫɬɚɬɶ 
ɩɪɢɱɢɧɨɣ ɭɞɚɪɚ ɷɥɟɤɬɪɢɱɟɫɤɢɦ ɬɨɤɨɦ.  

 ɂɫɩɨɥɶɡɨɜɚɬɶ ɩɪɢɛɨɪ ɜ ɫɨɨɬɜɟɬɫɬɜɢɢ ɫ 
ɬɪɟɛɨɜɚɧɢɹɦɢ ɞɚɧɧɨɣ ɢɧɫɬɪɭɤɰɢɢ, ɜ ɩɪɨɬɢɜɧɨɦ 
ɫɥɭɱɚɟ, ɟɝɨ ɡɚɳɢɬɚ ɦɨɠɟɬ ɛɵɬɶ ɧɚɪɭɲɟɧɚ.  

 Ɉɡɧɚɤɨɦɢɬɶɫɹ ɫ ɢɧɫɬɪɭɤɰɢɹɦɢ ɩɟɪɟɞ ɧɚɱɚɥɨɦ 
ɪɚɛɨɬɵ ɢ ɫɨɛɥɸɞɚɬɶ ɜɫɟ ɬɪɟɛɨɜɚɧɢɹ ɩɨ 
ɛɟɡɨɩɚɫɧɨɫɬɢ.  
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ɋɢɦɜɨɥɵ ɛɟɡɨɩɚɫɧɨɫɬɢ:  

 

ɋɢɦɜɨɥ ɭɤɚɡɵɜɚɟɬ ɧɚ ɧɟɨɛɯɨɞɢɦɨɫɬɶ ɨɛɪɚɳɟɧɢɹ 
ɤ ɢɧɫɬɪɭɤɰɢɢ ɩɟɪɟɞ ɜɵɩɨɥɧɟɧɢɟɦ ɪɚɛɨɬɵ. 

 

Ɉɩɚɫɧɨɟ ɧɚɩɪɹɠɟɧɢɟ. 

 

ɉɪɢɛɨɪ ɢɦɟɟɬ ɡɚɳɢɬɭ ɜ ɮɨɪɦɟ ɞɜɨɣɧɨɣ ɢɥɢ 
ɭɫɢɥɟɧɧɨɣ ɢɡɨɥɹɰɢɢ.  

ɉɪɢ ɨɛɫɥɭɠɢɜɚɧɢɢ ɫɥɟɞɭɟɬ ɢɫɩɨɥɶɡɨɜɚɬɶ ɬɨɥɶɤɨ 
ɪɟɤɨɦɟɧɞɨɜɚɧɧɵɟ ɡɚɩɚɫɧɵɟ ɱɚɫɬɢ.  

CE, ɫɨɨɬɜɟɬɫɬɜɭɟɬ ɫɬɚɧɞɚɪɬɭ EN-61010-1 

 

II．ɊȺȻɈɑɂȿ ɂɇɋɌɊɍɄɐɂɂ 

ɉɨɞɤɥɸɱɟɧɢɟ ɤ ɬɟɫɬɢɪɭɟɦɨɣ ɷɥɟɤɬɪɨɰɟɩɢ 

Ɉɩɪɟɞɟɥɟɧɢɟ ɧɚɡɧɚɱɟɧɢɹ ɩɪɨɜɨɞɧɢɤɚ 

Ⱦɨ ɧɚɠɚɬɢɹ ɤɧɨɩɤɢ «test» (ɬɟɫɬ) ɩɪɨɜɟɪɢɬɶ ɪɟɠɢɦ ɪɚɛɨɬɵ 
ɬɪɟɯ ɫɜɟɬɨɞɢɨɞɧɵɯ ɢɧɞɢɤɚɬɨɪɨɜ ɩɪɢɛɨɪɚ 

  P-E  ɝɨɪɢɬ 

  P-N  ɝɨɪɢɬ 

  P-N  ɩɪɢ ɨɛɪɚɬɧɨɦ ɩɨɞɤɥɸɱɟɧɢɢ (ɮɚɡɵ-ɧɨɥɶ) ɧɟ ɝɨɪɢɬ 

     

ȿɫɥɢ ɫɨɫɬɨɹɧɢɟ ɢɧɞɢɤɚɬɨɪɨɜ ɨɬɥɢɱɚɟɬɫɹ ɨɬ 

ɭɤɚɡɚɧɧɵɯ ɜɵɲɟ, ɬɟɫɬɢɪɨɜɚɧɢɟ ɩɪɨɜɨɞɢɬɶ ɧɟɥɶɡɹ, 

ɫɥɟɞɭɟɬ ɩɪɨɜɟɪɢɬɶ ɩɨɞɤɥɸɱɟɧɢɟ ɩɪɨɜɨɞɨɜ ɜ ɰɟɩɢ. 
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Ɍɟɫɬ ɫɟɬɟɜɨɝɨ ɧɚɩɪɹɠɟɧɢɹ 

ɉɪɢ ɩɨɞɤɥɸɱɟɧɢɢ ɬɟɫɬɟɪɚ ɤ ɫɟɬɢ ɩɨɤɚɡɚɧɢɹ ɧɚɩɪɹɠɟɧɢɹ 

(P-E) ɨɛɧɨɜɥɹɸɬɫɹ ɤɚɠɞɭɸ ɫɟɤɭɧɞɭ. ȿɫɥɢ ɧɚɩɪɹɠɟɧɢɟ 
ɢɦɟɟɬ ɫɥɢɲɤɨɦ ɜɵɫɨɤɨɟ/ɧɢɡɤɨɟ ɡɧɚɱɟɧɢɟ, ɬɟɫɬɢɪɨɜɚɧɢɟ 

ɩɪɨɜɨɞɢɬɶ ɧɟɥɶɡɹ! 

      

      Ɍɟɫɬɟɪ ɦɨɠɧɨ ɢɫɩɨɥɶɡɨɜɚɬɶ ɬɨɥɶɤɨ ɞɥɹ 

ɬɟɫɬɢɪɨɜɚɧɢɹ ɷɥɟɤɬɪɨɰɟɩɟɣ ɩɨɞ ɧɚɩɪɹɠɟɧɢɟɦ 230ȼ 

+10% -15% (50Ƚɰ). 

 

Ɍɟɫɬ ɫɨɩɪɨɬɢɜɥɟɧɢɹ ɩɟɬɥɢ «ɮɚɡɚ-ɧɭɥɶ» 

ȼɤɥɸɱɢɬɶ ɬɟɫɬɟɪ ɜ ɪɟɠɢɦɟ ɢɡɦɟɪɟɧɢɹ 20Ɉɦ, 200Ɉɦ ɢɥɢ 

2000Ɉɦ. ɇɚɠɚɬɶ ɤɧɨɩɤɭ ɬɟɫɬɢɪɨɜɚɧɢɹ, ɧɚ ɀК-ɷɤɪɚɧɟ 
ɨɬɨɛɪɚɠɚɟɬɫɹ ɡɧɚɱɟɧɢɟ ɫɨɩɪɨɬɢɜɥɟɧɢɹ ɩɟɬɥɢ ɫ ɟɞɢɧɢɰɟɣ 

ɢɡɦɟɪɟɧɢɹ, ɫɪɚɛɚɬɵɜɚɟɬ ɡɭɦɦɟɪ ɩɨɫɥɟ ɡɚɜɟɪɲɟɧɢɹ 
ɩɪɨɜɟɪɤɢ. 

Ⱦɥɹ ɩɨɥɭɱɟɧɢɹ ɛɨɥɟɟ ɬɨɱɧɵɯ ɪɟɡɭɥɶɬɚɬɨɜ ɩɪɨɜɟɪɤɢ 

ɫɥɟɞɭɟɬ ɩɟɪɟɤɥɸɱɢɬɶɫɹ ɧɚ ɛɨɥɟɟ ɧɢɡɤɢɣ ɞɢɚɩɚɡɨɧ 

ɢɡɦɟɪɟɧɢɣ. ȿɫɥɢ ɧɚ ɀК-ɷɤɪɚɧɟ ɝɨɪɢɬ ɢɧɞɢɤɚɬɨɪ «  », 

ɜɵɤɥɸɱɢɬɶ ɬɟɫɬɟɪ, ɨɫɬɚɜɢɬɶ ɩɪɢɛɨɪ ɧɚ ɧɟɤɨɬɨɪɨɟ ɜɪɟɦɹ 
ɞɥɹ ɨɯɥɚɠɞɟɧɢɹ.  

Ɍɟɫɬ ɨɠɢɞɚɟɦɨɝɨ ɬɨɤɚ ɤɨɪɨɬɤɨɝɨ ɡɚɦɵɤɚɧɢɹ 

ȼɤɥɸɱɢɬɶ ɬɟɫɬɟɪ ɜ ɪɟɠɢɦɟ ɢɡɦɟɪɟɧɢɹ 200А, 2000A ɢɥɢ 

20ɤА. ɇɚɠɚɬɶ ɤɧɨɩɤɭ ɬɟɫɬɢɪɨɜɚɧɢɹ, ɧɚ  ɀК-ɷɤɪɚɧɟ 
ɨɬɨɛɪɚɠɚɟɬɫɹ ɡɧɚɱɟɧɢɟ ɬɨɤɚ ɤɨɪɨɬɤɨɝɨ ɡɚɦɵɤɚɧɢɹ ɫ 
ɟɞɢɧɢɰɟɣ ɢɡɦɟɪɟɧɢɹ, ɫɪɚɛɚɬɵɜɚɟɬ ɡɭɦɦɟɪ ɩɨɫɥɟ 
ɡɚɜɟɪɲɟɧɢɹ ɩɪɨɜɟɪɤɢ. 
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Ⱦɥɹ ɩɨɥɭɱɟɧɢɹ ɛɨɥɟɟ ɬɨɱɧɵɯ ɪɟɡɭɥɶɬɚɬɨɜ ɩɪɨɜɟɪɤɢ 
ɫɥɟɞɭɟɬ ɩɟɪɟɤɥɸɱɢɬɶɫɹ ɧɚ ɛɨɥɟɟ ɧɢɡɤɢɣ ɞɢɚɩɚɡɨɧ 
ɢɡɦɟɪɟɧɢɣ. ȿɫɥɢ ɧɚ ɀК-ɷɤɪɚɧɟ ɝɨɪɢɬ ɢɧɞɢɤɚɬɨɪ «  », 

ɜɵɤɥɸɱɢɬɶ ɬɟɫɬɟɪ, ɨɫɬɚɜɢɬɶ ɩɪɢɛɨɪ ɧɚ ɧɟɤɨɬɨɪɨɟ ɜɪɟɦɹ 
ɞɥɹ ɨɯɥɚɠɞɟɧɢɹ.  

 

III. ɌȿɏɇɂɑȿɋɄɂȿ ɈɋɈȻȿɇɇɈɋɌɂ 

Ɍɟɫɬ ɥɢɧɢɢ: ɬɪɢ ɫɜɟɬɨɞɢɨɞɧɵɯ ɢɧɞɢɤɚɬɨɪɚ (ɋɂȾ) 
ɩɨɡɜɨɥɹɸɬ ɨɩɪɟɞɟɥɢɬɶ ɧɚɡɧɚɱɟɧɢɟ ɩɪɨɜɨɞɧɢɤɚ. ɉɪɢ 
ɨɛɪɚɬɧɨɦ ɩɨɞɤɥɸɱɟɧɢɢ ɜɤɥɸɱɚɟɬɫɹ ɬɪɟɬɢɣ ɢɧɞɢɤɚɬɨɪ.   

Ɂɚщɢɬɚ ɨɬ ɩɟɪɟɝɪɟɜɚ: ɜ ɪɟɡɭɥɶɬɚɬɟ ɫɢɥɶɧɨɝɨ ɧɚɝɪɟɜɚ 

ɬɟɫɬɟɪ ɨɬɤɥɸɱɚɟɬɫɹ ɢ ɛɥɨɤɢɪɭɟɬɫɹ. ɇɚ ɀК-ɷɤɪɚɧɟ 

ɩɪɢɛɨɪɚ ɨɬɨɛɪɚɠɚɟɬɫɹ ɫɨɨɛɳɟɧɢɟ «Temperature is High» 
(ȼɵɫɨɤɚɹ ɬɟɦɩɟɪɚɬɭɪɚ),  ɤɨɬɨɪɨɟ ɫɨɩɪɨɜɨɠɞɚɟɬɫɹ 
ɜɤɥɸɱɟɧɢɟɦ ɢɧɞɢɤɚɬɨɪɚ «    ». 
Ɂɚщɢɬɚ ɨɬ ɩɟɪɟɝɪɭɡɨɤ: ɤɚɤ ɬɨɥɶɤɨ ɧɚɩɪɹɠɟɧɢɟ P-E 

ɫɬɚɧɨɜɢɬɫɹ ɪɚɜɧɵɦ 250ȼ, ɩɪɢɛɨɪ ɩɪɟɤɪɚɳɚɟɬ 
ɬɟɫɬɢɪɨɜɚɧɢɟ ɢ ɧɚ ɀК-ɷɤɪɚɧɟ ɨɬɨɛɪɚɠɚɟɬɫɹ ɧɚɞɩɢɫɶ 

«250v» (250ȼ). 
ɂɧɞɢɤɚɰɢɹ ɧɢɡɤɨɝɨ ɡɚɪɹɞɚ ɛɚɬɚɪɟɢ: ɢɧɞɢɤɚɬɨɪ «    » 

ɨɬɨɛɪɚɠɚɟɬɫɹ ɧɚ ɷɤɪɚɧɟ, ɤɚɤ ɬɨɥɶɤɨ ɧɚɩɪɹɠɟɧɢɟ 
ɷɥɟɦɟɧɬɚ ɩɢɬɚɧɢɹ ɩɚɞɚɟɬ ɧɢɠɟ ɬɪɟɛɭɟɦɨɝɨ ɡɧɚɱɟɧɢɹ.  

Ɋɟɠɢɦ ɬɟɫɬɢɪɨɜɚɧɢɹ: ɩɪɢ ɧɚɠɚɬɢɢ ɤɧɨɩɤɢ «test» (Ɍɟɫɬ), 

ɧɚ ɷɤɪɚɧɟ ɩɪɢɛɨɪɚ ɨɬɨɛɪɚɠɚɟɬɫɹ ɪɟɡɭɥɶɬɚɬ ɩɪɨɜɟɪɤɢ ɜ 



 5 

ɬɟɱɟɧɢɟ 5 ɫɟɤɭɧɞ, ɡɚɬɟɦ ɩɨɹɜɥɹɟɬɫɹ ɡɧɚɱɟɧɢɟ 
ɧɚɩɪɹɠɟɧɢɹ.  

Ⱦɢɚɩɚɡɨɧ ɪɚɛɨɱɢɯ ɬɟɦɩɟɪɚɬɭɪ:   

ɨɬ 0°C ɞɨ 40°C (32°F ɞɨ 104°F), ɨɬɧɨɫɢɬɟɥɶɧɚɹ ɜɥɚɠɧɨɫɬɶ  
ɦɟɧɟɟ 80%. 

 

Ɍɟɦɩɟɪɚɬɭɪɚ ɩɪɢ ɯɪɚɧɟɧɢɢ:   

ɨɬ -10°C ɞɨ 60°C (14°F ɞɨ 140°F) ɢ ɨɬɧɨɫɢɬɟɥɶɧɚɹ 
ɜɥɚɠɧɨɫɬɶ ɦɟɧɟɟ 70%. 

 

Эɥɟɦɟɧɬ ɩɢɬɚɧɢɹ:          

6x1,5ȼ ɬɢɩɚ «AA» ɢɥɢ ɷɤɜɢɜɚɥɟɧɬɧɵɣ (9ȼ, ɩɨɫɬɨɹɧɧɵɣ 
ɬɨɤ) 

 

Ɋɚɡɦɟɪɵ: 200(Ⱦ) x 92(Ш) x 50(ȼ) ɦɦ 

ȼɟɫ: ɩɪɢɦɟɪɧɨ 700ɝ ɫ ɷɥɟɦɟɧɬɚɦɢ ɩɢɬɚɧɢɹ 

 

IV. Эɥɟɤɬɪɢɱɟɫɤɢɟ ɯɚɪɚɤɬɟɪɢɫɬɢɤɢ 

Ɍɨɱɧɨɫɬɶ ɫɨɨɬɜɟɬɫɬɜɭɟɬ ɫɥɟɞɭɸɳɢɦ ɭɫɥɨɜɢɹɦ: 

± (…%ɩɨɤɚɡɚɧ. +…ɰɢɮɪɚ) ɩɪɢ ɬɟɦɩɟɪɚɬɭɪɟ 23°C ± 5°C, 

ɨɬɧɨɫɢɬɟɥɶɧɨɣ ɜɥɚɠɧɨɫɬɢ ɦɟɧɟɟ 80%. 

 

ɋɨɩɪɨɬɢɜɥɟɧɢɟ ɩɟɬɥɢ  

Ⱦɢɚɩɚɡɨɧ ȿɞɢɧɢɰɚ 

ɢɡɦɟɪɟɧɢɹ 

ȼɪɟɦɹ 

ɬɟɫɬɢɪɨɜɚɧɢɹ 

Ɍɨɱɧɨɫɬɶ 

ɢɡɦɟɪɟɧɢɹ 

20Ɉɦ 0,01Ɉɦ 25A/20ɦɫ ± 2%ɩɨɤɚɡ. ± 5 
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200Ɉɦ 0,1Ɉɦ 2,3A/40ɦɫ ± 2%ɩɨɤɚɡ. ± 5% 

2000Ɉɦ 1Ɉɦ 15ɦА/280ɦɫ ± 2%ɩɨɤɚɡ. ± 5 

 

Ɉɠɢɞɚɟɦɵɣ ɬɨɤ ɤɨɪɨɬɤɨɝɨ ɡɚɦɵɤɚɧɢɹ 

Ⱦɢɚɩɚɡɨɧ ȿɞɢɧɢɰɚ 

ɢɡɦɟɪɟɧɢɹ 

ȼɪɟɦɹ 

ɬɟɫɬɢɪɨɜɚɧɢɹ 

Ɍɨɱɧɨɫɬɶ 

ɢɡɦɟɪɟɧɢɹ 

200A 0,1A 2,3A/40ɦɫ ± 2%ɩɨɤɚɡ. ± 5 

2ɤА 1A 25A/20ɦɫ ± 2%ɩɨɤɚɡ. ± 5 

20ɤА 10A 25A/20ɦɫ ± 2%ɩɨɤɚɡ. ± 5 

 

ɉɟɪɟɦɟɧɧɨɟ ɧɚɩɪɹɠɟɧɢɟ (50Ƚɰ) 

Ⱦɢɚɩɚɡɨɧ Ɍɨɱɧɨɫɬɶ ɢɡɦɟɪɟɧɢɹ 

50-250ȼ ± 2%ɩɨɤɚɡ. ± 5 

 

V. ɈɊȽȺɇЫ ɍɉɊȺȼɅȿɇɂə 

཰ Цɢɮɪɨɜɨɣ ɷɤɪɚɧ 

ཱ Кɧɨɩɤɚ ɩɨɞɫɜɟɬɤɢ 

ི P-E,P-N ɢɧɞɢɤɚɬɨɪɵ 

ཱི P-N ɢɧɞɢɤɚɬɨɪ ɨɛɪɚɬɧɨɝɨ ɩɨɞɤɥɸɱɟɧɢɹ 

(ɮɚɡɚ-ɧɨɥɶ) 

ུ Кɧɨɩɤɚ ɬɟɫɬɢɪɨɜɚɧɢɹ 

ཱུ ɉɨɜɨɪɨɬɧɵɣ ɩɟɪɟɤɥɸɱɚɬɟɥɶ ɪɟɠɢɦɨɜ 
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ྲྀ Ɋɚɡɴɟɦ ɩɢɬɚɧɢɹ 

ཷ Кɪɸɤ  

ླྀ Кɪɵɲɤɚ ɛɚɬɚɪɟɣɧɨɝɨ ɨɬɫɟɤɚ  

AA+

+

AA

+

AA

AA

+

+

AA

+

AA

Loop/PSC Tester

2000

200

20

200A

20kA

2000A

DO NOT
PROCEED

LIT=

LIT= WIRING CORRECT

P  E- P  N- P    N

TEST

4

 

VI. ɂɡɦɟɪɟɧɢɟ ɫɨɩɪɨɬɢɜɥɟɧɢɹ ɩɟɬɥɢ ɢ ɨɠɢɞɚɟɦɨɝɨ 

ɬɨɤɚ ɤɨɪɨɬɤɨɝɨ ɡɚɦɵɤɚɧɢɹ   

 

ȿɫɥɢ ɜ ɰɟɩɢ ɭɫɬɚɧɨɜɥɟɧ ɍɁɈ ɢɥɢ ɩɪɟɞɨɯɪɚɧɢɬɟɥɶ, 

ɫɥɟɞɭɟɬ ɩɪɨɜɟɪɢɬɶ ɫɨɩɪɨɬɢɜɥɟɧɢɟ ɩɟɬɥɢ.   
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TNSTNC
L1

L2

L3

Ro

PEN
PE

Zs

 

ȼ ɫɨɨɬɜɟɬɫɬɜɢɢ ɫ IEC 60364 ɫɨɩɪɨɬɢɜɥɟɧɢɟ ɩɟɬɥɢ ɞɨɥɠɧɨ 

ɫɨɨɬɜɟɬɫɬɜɨɜɚɬɶ ɮɨɪɦɭɥɟ: Ra≤50/Ia 

Ra: ɫɨɩɪɨɬɢɜɥɟɧɢɟ ɩɟɬɥɢ 

50: ɦɚɤɫɢɦɚɥɶɧɨɟ ɤɨɧɬɚɤɬɧɨɟ ɧɚɩɪɹɠɟɧɢɟ 

Ia: ɬɨɤ, ɤɨɬɨɪɵɣ ɦɨɠɟɬ ɜɵɡɜɚɬɶ ɫɪɚɛɚɬɵɜɚɧɢɟ ɡɚɳɢɬɧɨɝɨ 

ɭɫɬɪɨɣɫɬɜɚ ɜ ɬɟɱɟɧɢɟ 5 ɫɟɤɭɧɞ.  

ȿɫɥɢ ɜ ɤɚɱɟɫɬɜɟ ɡɚɳɢɬɧɨɝɨ ɭɫɬɪɨɣɫɬɜɚ ɩɪɢɦɟɧɹɟɬɫɹ ɍɁɈ, 

Ia ɩɪɟɞɫɬɚɜɥɹɟɬ ɬɨɤ ɭɬɟɱɤɢ I∆n. 

I∆n 10 30 100 300 500 1000 ɦА 

Ia(50ȼ) 5000 1667 500 167 100 50 Ɉɦ 

Ia(25ȼ) 2500 833 250 83 50 25 Ɉɦ 

 

ȼ ɫɨɨɬɜɟɬɫɬɜɢɢ ɫɨ ɫɬɚɧɞɚɪɬɨɦ IEC 60364 ɫɨɩɪɨɬɢɜɥɟɧɢɟ 
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ɩɟɬɥɢ ɞɨɥɠɧɨ ɭɞɨɜɥɟɬɜɨɪɹɬɶ ɮɨɪɦɭɥɟ: Zs ≤ Uɨ/Ia 

ȿɫɥɢ ɜ ɤɚɱɟɫɬɜɟ ɡɚɳɢɬɧɨɝɨ ɭɫɬɪɨɣɫɬɜɚ ɩɪɢɦɟɧɹɟɬɫɹ 

ɩɪɟɞɨɯɪɚɧɢɬɟɥɶ, Uɨ=230ȼ, Ia ɢ Zsmax: 

ɇɨɦɢɧɚɥɶɧɵɣ 

ɬɨɤ 

ȼɪɟɦɹ 

ɫɪɚɛɚɬɵɜɚɧɢɹ (5ɫ) 

ȼɪɟɦɹ 

ɫɪɚɛɚɬɵɜɚɧɢɹ 

(0,4ɫ) 

Ia(A) Zs(Ɉɦ) Ia(A) Zs(Ɉɦ) 

6 28 8,2 47 4,9 

10 46 5 82 2,8 

16 65 3,6 110 2,1 

20 85 2,7 147 1,56 

25 110 2,1 183 1,25 

32 150 1,53 275 0,83 

40 190 1,21 320 0,72 

50 250 0,92 470 0,49 

63 320 0,71 550 0,42 

80 425 0,54 840 0,27 

100 580 0,39 1020 0,22 

Ɉɠɢɞɚɟɦɵɣ ɬɨɤ ɤɨɪɨɬɤɨɝɨ ɡɚɦɵɤɚɧɢɹ ɞɨɥɠɟɧ ɛɵɬɶ ɜɵɲɟ 

ɡɧɚɱɟɧɢɹ Ia. 

VII. Ɂɚɦɟɧɚ ɷɥɟɦɟɧɬɨɜ ɩɢɬɚɧɢɹ 
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1. ɉɪɢ ɩɨɹɜɥɟɧɢɢ ɢɧɞɢɤɚɬɨɪɚ 

ɧɢɡɤɨɝɨ ɡɚɪɹɞɚ «    » ɧɚ 

ɀК-ɷɤɪɚɧɟ ɲɟɫɬɶ ɷɥɟɦɟɧɬɨɜ 

ɩɢɬɚɧɢɹ 1,5ȼ ɬɢɩɚ АА ɬɪɟɛɭɸɬ 

ɡɚɦɟɧɵ.  

2. ȼɵɤɥɸɱɢɬɶ ɩɢɬɚɧɢɟ ɩɪɢɛɨɪɚ ɢ 

ɢɡɜɥɟɱɶ ɬɟɫɬɨɜɵɟ ɩɪɨɜɨɞɚ. 

3. ɋɧɹɬɶ ɡɚɞɧɸɸ ɩɨɞɫɬɚɜɤɭ. 

4. Ɉɬɤɪɭɬɢɬɶ ɱɟɬɵɪɟ ɜɢɧɬɚ ɫ 

ɤɪɟɫɬɨɨɛɪɚɡɧɨɣ ɝɨɥɨɜɤɨɣ 

ɤɪɟɩɥɟɧɢɹ ɤɪɵɲɤɢ ɛɚɬɚɪɟɣɧɨɝɨ 

ɨɬɫɟɤɚ. 

5. ɋɧɹɬɶ ɤɪɵɲɤɭ ɛɚɬɚɪɟɣɧɨɝɨ 

ɨɬɫɟɤɚ. 

6. Ɂɚɦɟɧɢɬɶ ɷɥɟɦɟɧɬɵ ɩɢɬɚɧɢɹ ɩɪɢ 

ɫɨɛɥɸɞɟɧɢɢ ɩɨɥɹɪɧɨɫɬɢ. 

7. ɍɫɬɚɧɨɜɢɬɶ ɡɚɞɧɸɸ ɤɪɵɲɤɭ ɢ 

ɡɚɤɪɭɬɢɬɶ ɜɢɧɬɵ ɤɪɟɩɥɟɧɢɹ. 

8. ɍɫɬɚɧɨɜɢɬɶ ɡɚɞɧɸɸ ɩɨɞɫɬɚɜɤɭ. 

 

 

Ɋɟɞ.07/08 


